
NEX SIDEBOARD
MONTAGEANLEITUNG

 
Endformat:  210 x 297 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p1.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Inhaltsverzeichnis

2

Abdeckplatte unten auf Fuss- und Kufengestell 

Gleitfüsse ŵoŶtieƌeŶ uŶd justieƌeŶ

 Nex Sideboard

Aussenseiten und Abdeckplatten Verschraubung

Korpusverbindung Verschraubung  

Beschlagbeutel und Schraubenverwendung  

Montage auf Bodenplatte / mit und ohne unterer Abdeckplatte 

MoŶtage auf Fußgestell  

Montage auf Kufengestell

Montage auf Rahmengestell

HäŶgeŶde MoŶtage                     ! MoŶtage ŵit LED-RahŵeŶ siehe sepaƌate MoŶtageaŶleituŶg !

MaßaŶgaďeŶ WaŶdŵoŶtageplatte

Korpusse Verschrauben  

Abdeckplatte oben montieren   

EĐkfüße montieren und justieren, Einzelkorpus

EĐkfüße montieren und justieren, kombinierte Korpusse

Seite 7 - 10

Seite 11

Seite 12

Seite 14

Seite 16

Seite 4 - 6

Seite 3

Seite 13

Seite 15

Seite 19

Seite 20

Seite 21 - 22

Seite 23

Seite 17

Seite 18

ACHTUNG !

WeŶŶ MöďelstüĐke uŵkippeŶ, köŶŶeŶ eƌŶste odeƌ leďeŶsgefähƌliĐhe
Verletzungen durch Einklemmen die Folge sein. Um zu verhindern, dass das

MöďelstüĐk uŵkippt, ŵuss es fest aŶ deƌ WaŶd ǀeƌaŶkeƌt ǁeƌdeŶ.

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p2.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



IŶŶeŶsĐhuďkasteŶ uŶd AuszugsďödeŶ ŵoŶtieƌeŶ

TüƌeŶ uŶd KlappeŶ eiŶstelleŶ

Schubkasten einstellen

Inhaltsverzeichnis

3 Nex Sideboard

Aussenseiten montieren   

Aussenseiten justieren

AďdeĐkplatte uŶteŶ, MoŶtage häŶgeŶd

Kippsicherung montieren 

VeƌstäƌkuŶgssĐhieŶe

Seite 28

Seite 29

Seite 30

Seite 24

Seite 25

Seite 26

Seite 27

Seite 26

Pflegehinweise, Allgemeine Hinweise und Sicherheitshinweise                                                                                         Seite 31

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p3.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Außenseite

Abdeckplatte

Feder

Schraube M4*15 mm

Muffe

oberer Korpusboden

Abdeckkappe D=10mm

Abdeckkappe D=10mm

Schraube M4*15 mm

Verschraubung Außenseiten und Abdeckplatten 5mm und 10 mm

unterer Korpusboden

Verschraubung UNTERE Abdeckplatte 5 mm

Ko
rp

us
se

ite

Schubkastenschiene

Schraube M4*22 mm

Verschraubung Außenseiten 5 mm und 10 mm durch Schubkastenschienen

Abdeckplatte unten 5 mm

Übersicht Schraubenverwendung
Außenseiten und Abdeckplatten Verschraubung

unterer Korpusboden

Abdeckplatte unten 10 mm

Verschraubung UNTERE Abdeckplatte 10 mm

Abdeckkappe D=10mm

Feder

Schraube M4*15 mm

Schraube M4*22 mm

Schraube M4*20 mm

Schraube M4*16 mm

Ko
rp

us
se

ite

Außenseite

4Nex Sideboard

Schraube M4*16 mm

Schraube M4*20 mm

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p4.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Verschraubung Korpusse untereinander

Schrauben M4*12 mmGeǁiŶdehülse Mϰ *ϮϮ ŵŵ

Abdeckkappe D=10mm

K
o

rp
u

ss
e

it
e

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Verschraubung durch Schubkastenschienen einseitig

K
o

rp
u

ss
e

it
e

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Schubkastenschiene

Schrauben M4*12 mmGeǁiŶdehülse Mϰ *ϮϮ ŵŵ

5Nex Sideboard

ÜďeƌsiĐht SĐhƌauďeŶǀeƌǁeŶduŶg
Korpusverbindung Verschraubung 

GeǁiŶdehülse Mϰ *ϮϮ ŵŵ

Schraube M4*12 mm

Abdeckkappe D=10mm

GeǁiŶdehülse Mϰ *ϮϮ ŵŵ

Schraube M4*12 mm

Abdeckkappe D=10mm

K
o

rp
u

ss
e

it
e

K
o

rp
u

ss
e

it
e

SchubkastenschieneSchubkastenschiene

Schrauben M4*12 mmGeǁiŶdehülse Mϰ *ϯϬ ŵŵ

GeǁiŶdehülse Mϰ *ϯϬ ŵŵ

Schraube M4*12 mm

Verschraubung durch Schubkastenschienen beidseitig

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p5.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



6Nex Sideboard

ÜďeƌsiĐht SĐhƌauďeŶǀeƌǁeŶduŶg
Korpusverbindung Verschraubung 

          Verschraubung durch Schubkastenschiene
 ďei KoƌpusseŶ gestapelt ŵit uŶteƌsĐhiedliĐheŶ HöheŶ

Einschraubmuffe M4

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Schubkastenschiene

Schrauben M4*26 mm

          Verschraubung Korpusse untereinander
 ďei KoƌpusseŶ gestapelt ŵit uŶteƌsĐhiedliĐheŶ HöheŶ

Schrauben M4*20 mm

Abdeckkappe D=10mm

K
o

rp
u

ss
e

it
e

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Einschraubmuffe M4

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Einschraubmuffe, Stahl

Schraube M4*26 mm

Einschraubmuffe M4

Schraube M4*20 mm

Abdeckkappe D=10mm

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p6.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

7

BesĐhlagďeutel AďdeĐkplatte uŶteŶ, ϱ ŵŵ häŶgeŶd uŶd auf Gestell ;BB ϭϱϵϰϬϱϮ)

Senkkopfschraube mit Innensechskant
M4 * 16 mm, verzinkt

Beschlagbeutel Aussenhaut (BB 1764441)

MöďelǀeƌďiŶduŶgssĐhƌauďe Mϰ * ϭϱ ŵŵ, ǀeƌziŶkt

DƌuĐkfedeƌ ø ϳ * ϭϮ ŵŵ

Beschlagbeutel Aussenseite Schubkasten (BB 1549998)

Senkkopf  Torx  M 4 * 22 mm, vernickelt

zur Verschraubung der unteren Abdeckplatte durch
den unteren Korpusboden

zur Justierung der Gehrung der Aussenseite / von aussen
in das Sackloch der Korpusverbindungsbohrung
stecken

zur Verschraubung der Aussenseite durch die
SĐhuďkasteŶfühƌuŶgssĐhieŶe

Beschlagbeutel Korpusverbindung  (BB 1764447)

MöďelǀeƌďiŶduŶgssĐhƌauďe Mϰ * Ϯϲ ŵŵ,  ǀeƌziŶkt

GeǁiŶdehülse Mϰ  ø ϱ * ϯϬ ŵŵ, ǀeƌziŶkt

Stahlstift  ø ϱ * Ϯϰ ŵŵ, ǀeƌŶiĐkelt

Rampa-Muffe M4, Stahl

zuƌ KoƌpusǀeƌsĐhƌauďuŶg ŵit GeǁiŶdehülse

zur Verschraubung unterschiedlich hoher Korpusse
in die Rampa - Muffen in den Korpusaussenseiten
durch Schubkastenschiene

zur Korpusverbindung  mit M4 * 12 mm
durch Schubkastenschienen nebeneinander

zur Positionierung der Korpusse auf der Bodenplatte
uŶd gestapelteƌ Koƌpusse üďeƌeiŶaŶdeƌ
zur Verschraubung unterschiedlich hoher,
gestapelter Korpusse

MöďelǀeƌďiŶduŶgssĐhƌauďe Mϰ * ϭϮ ŵŵ,  ǀeƌziŶkt

Nex Sideboard

GeǁiŶdehülse Mϰ  ø ϱ * ϮϮ ŵŵ, ǀeƌziŶkt zur Korpusverbindung  mit M4 * 12 mm

MöďelǀeƌďiŶduŶgssĐhƌauďe Mϰ * ϮϬ ŵŵ,  ǀeƌziŶkt zur Verschraubung unterschiedlich hoher Korpusse
in die Rampa - Muffen in den Korpusaussenseiten

BesĐhlagďeutel AďdeĐkplatte uŶteŶ, ϭϬ ŵŵ häŶgeŶd uŶd auf Gestell ;BB ϭϳϲϰϰϰϱ)

Senkkopfschraube mit Innensechskant
M4 * 20 mm, verzinkt

zur Verschraubung der unteren Abdeckplatte durch
den unteren Korpusboden

zur Verschraubung der Aussenseite durch die Korpusseite
und zur Verschraubung der oberen Abdeckplatte durch
den oberen Korpusboden

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p7.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



8

BesĐhlagďeutel WaŶdaufhäŶguŶg  ;BB ϭϰϴϰϰϱϬͿ

Düďel  ø ϴ * ϱϬ ŵŵ zur Wandverschraubung

Wandmontageplatte ǁiƌd aŶ die WaŶd gedüďelt , die Mutteƌ Ŷiŵŵt die
SĐhƌauďe zuƌ AushäŶgesiĐheƌuŶg auf

Rosette füƌ AushäŶgesiĐheƌuŶg, AluŵiŶiuŵ AushäŶgesiĐheƌuŶg  duƌĐh das LaŶgloĐh ŵit deƌ
Montageplatte verschrauben

Zylinderkopfschraube mit Innensechskant  M8 *
20 mm

SĐhƌauďe füƌ die AushäŶgesiĐheƌuŶg

Senkopfschraube  Torx  6 * 60 mm Schraube zur Befestigung der Montageplatte

Beschlagbeutel nur Kufengestell (BB 1562991 und BB 1562992)

Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

Nex Sideboard

Rundkopfschraube M8 * 25 mm mit Beilagscheibe zur Befestigung der Kufen am Rahmen

Zylinderkopfschraube M5 * 12 mm mit Beilagscheibe zur Verbindung der Korpusse mit dem Rahmen

Schraube M6 * 30 mm (Sonderanfertigung) zuƌ HöheŶǀeƌstelluŶg deƌ KufeŶ uŶd RahŵeŶ

Senkkopfschraube M5 *20 mm mit Inbus, verzinkt zur Verschraubung der Abdeckplatte auf dem Gestell
und Bodenplatte

Beschlagbeutel Befestigung Abdeckplatte unten (5 mm und 10 mm) auf Fuss-und Kufengestell + Bodenplatte (BB1764443)

Beschlagbeutel Fussgestell (BB1764444)

Hutmutter M8 zuƌ VeƌsĐhƌauďuŶg deƌ Füße ŵit deŵ GestellƌahŵeŶ

Unterlegscheibe zuƌ VeƌsĐhƌauďuŶg deƌ Füße ŵit deŵ GestellƌahŵeŶ

Nivellierbolzen M8 ǁiƌd iŶ die iŶ Füße gesĐhƌauďt uŶd kaŶŶ ǀoŶ oďeŶ
duƌĐh deŶ RahŵeŶ uŶd ǀoŶ uŶteŶ duƌĐh die Füße
verstellt werden

Zylinderkopfschraube M5 * 20 mm, verzinkt zur Verbindung der Korpusse mit dem Gestellrahmen

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p8.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



9

Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

Beschlagbeutel Fachboden (BB 1468710)

BodeŶtƌägeƌ ø ϯ ŵŵ, ǀeƌziŶkt zuƌ Auflage füƌ Holz- uŶd GlasfaĐhďödeŶ

Nex Sideboard

Anschraubgleiter,
mit Senkkopfschraube 3,5 x 25 mm

werden unter die Korpusse geschraubt zur
Positionierung auf der auf der Abdeckplatte + Bodenplatte

Beschlagbeutel Positionierung  Korpusse auf Bodenplatte Abdeckplatte unten auf Fuss-und Kufengestell  (BB1764442)

Beschlagbeutel Falzunterlegscheibe (BB1615118)

Flachkopfschraube innensechskant M5 x 12 mm zuƌ VeƌsĐhƌauďuŶg des Fußgestells ŵit deŵ Koƌpus

Falzunterlegscheibe ǀeƌkleŵŵt deŶ Koƌpus ŵit deŵ Fußgestell aŶ deŵ
Flachstahl zwischen den Rahmenholmen

Zylinderkopfschraube M5 * 20 mm, verzinkt zur Verbindung der Korpusse mit Gestellrahmen bei
Abdeckplatte unten 5mm

Beschlagbeutel Falzunterlegscheibe Abdeckplatte unten 10 mm (BB1764446)

Flachkopfschraube Innensechskant M5 x 25 mm zuƌ VeƌsĐhƌauďuŶg des Fußgestells ŵit deŵ Koƌpus

Falzunterlegscheibe ǀeƌkleŵŵt deŶ Koƌpus ŵit deŵ Fußgestell aŶ deŵ
Flachstahl zwischen den Rahmenholmen

Beschlagbeutel Fachboden offenes Fach (BB1764368)

BodeŶtƌägeƌ ø ϯ ŵŵ, ǀeƌziŶkt zuƌ Auflage füƌ Holz- uŶd GlasfaĐhďödeŶ

Stahlstift  ø ϯ * Ϯϰ ŵŵ, ǀeƌŶiĐkelt zuƌ ďeidseitigeŶ Auflage deƌ FaĐhďödeŶ ďei MittelseiteŶ

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p9.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Beschlagbeutel Abdeckung Klappenscharnier  (BB 1545583)

Abdeckkappe Klappenscharnier , MDF silber lackiert zur Abdeckung des Scharniers nach der Justierung,
Fixierung mit doppelseitigem Klebeband

Beschlagbeutel Innenschubkasten und Auszugsboden (BB 1552437)

Euroschrauben 5 * 13,5 mm, vernickelt zuƌ BefestiguŶg deƌ FühƌuŶgssĐhieŶe iŶ deƌ Beistoss- ďleŶde

Spanplattenschraube   3,5 * 40 mm, verzinkt zuƌ BefestiguŶg deƌ BeistossďleŶde iŶ deŶ FaĐhtƌägeƌ-
bohrungen

zuƌ BefestiguŶg deƌ FühƌuŶgssĐhieŶe iŶ deŶ FaĐh-
tƌägeƌďohƌuŶgeŶ

Spanplattenschraube   3,5 * 15 mm, verzinkt

10

Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

Nex Sideboard

AďdeĐkkappe ØϭϬ ŵŵ , KuŶststoff zur Abdeckung der Bohrung zur Korpusverbindung ,
der Bohrungen Befestigung Abdeckplatte oben und Aussenseiten ,
deƌ BohƌuŶgeŶ füƌ Veƌstellfüße

Beschlagbeutel Abdeckkappe 10 mm in Korpusfarbe

füƌ KippsiĐheƌuŶgAllzǁeĐkdüďel ϴ * ϱϬ ŵŵ

füƌ KippsiĐheƌuŶgSenkkopfschraube  6 * 90 mm

Beschlagbeutel Kippsicherung (BB1764026)

AďdeĐkkappe, KuŶststoff  Ø ϯϰ ŵŵ zuƌ AďdeĐkuŶg deƌ Aluŵiuŵtöpfe iŶ deƌ KoƌpusƌüĐkǁaŶd
ďei KippsiĐheƌuŶg uŶd AushäŶgesiĐheƌuŶg

AďdeĐkkappe Ø ϯϰ ŵŵ

Rosette füƌ KippsiĐheƌuŶg, AluŵiŶiuŵ Aluminiumtopf mit Langloch

füƌ RüĐkǁaŶdďohƌuŶg / KippsiĐheƌuŶg

AďdeĐkkappe, KuŶststoff Ø ϭϮ ŵŵ zuƌ AďdeĐkuŶg deƌ VeƌstellďohƌuŶg iŶ RüĐkǁäŶdeŶ, häŶgeŶd

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p10.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Montage auf Bodenplatte

11

ohne untere Abdeckplatte

mit unterer Abdeckplatte

die Bodenplatte steht vorne und hinten 15 mm und seitlich je 20 mm
ǀoŶ deŶ KoƌpuskaŶteŶ zuƌüĐk
BodeŶplatte üďeƌ die Veƌstellfüsse ǁaageƌeĐht ausƌiĐhteŶ ;IŶďus ϱ ŵŵͿ

Kunstoffzylinder zur Positionierung mit Spax 3,5 x 25 mm auf die
Korpusunterseite schrauben

Nex Sideboard

der untere Korpusboden ist mittig zwischen den Messingmuffen vorgebohrt

in der Bodenplatte sind Muffen zur Verschraubung der Abdeckplatte
vormontiert

AďdeĐkplatte ŵit gleiĐhŵäßigeŵ ÜďeƌstaŶd zuƌ BodeŶplatte ƌeĐhts uŶd liŶks
mit Senkkopfschrauben M4 x 20 aufschrauben

die BohƌuŶgeŶ zuƌ KoƌpuspositioŶieƌuŶg iŶ deƌ AďdeĐkplatte ŵüsseŶ siĐh iŶ deƌ Tiefe ŵit
der Nut in der Bodenplatte decken

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p11.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Montage auf Fußgestell

12Nex Sideboard

KufeŶ aŶ deŶ RahŵeŶƋueƌstüĐkeŶ aŶsĐhƌauďeŶ
(Hutmutter M8  mit Unterlegscheibe),
Schrauben noch nicht ganz festziehen

KufeŶgestell ǁaageƌeĐht ausƌiĐhteŶ, HöheŶǀeƌstelluŶg
von oben durch den Rahmen mit Schlitzschraubendreher

nach dem Ausrichten die Schrauben
der Kufenbefestigung festziehen

Korpusse von unten in die Gewindemuffen
mit M5 * 12 mm mit Falzunterlegscheibe fest verschrauben

nach Verschraubung mit den Korpussen kann bei Bedarf
das Gestell von unten durch die Kufe , mit einem Inbus 4 mm feinjustiert werden

hieƌzu die SĐhƌauďeŶ zuƌ KufeŶďefestiguŶg leiĐht löseŶ

! Montage auf Gestell mit unterer Abdeckplatte siehe Seite 14 !

HöheŶǀeƌstelluŶg

Kufenbefestigung

Feineinstellung

Inbus
4mm

Koƌpusse auf das Fußgestell stelleŶ uŶd iŶ deƌ LäŶge liŶks uŶd ƌeĐhts
ŵit gleiĐhŵässigeŵ ÜďeƌstaŶd zu deŶ RahŵeŶeŶdeŶ ;Đa.Ϯ,ϱ ĐŵͿ ausƌiĐhteŶ
in der Tiefe die Korpusse so ausrichten das die Gewindemuffen
iŶ deŶ uŶteƌeŶ KoƌpusďödeŶ gleiĐhŵäßig zǁisĐheŶ deŶ RahŵeŶholŵeŶ liegeŶ

die Falzunterlegscheibe klemmt auf dem 10 * 2 mm Flachstahlstreifen im Rahmen

Einschraubmuffe im Korpusboden

Falzunterlegscheibe Flachstahl

Inbus
4mm

Verschraubung Gestell Korpus

Falzunterlegscheibe

Flachstahl

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p12.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Einschraubmuffe im Korpusboden

Falzunterlegscheibe Flachstahl

Inbus
4mm

Montage auf Kufengestell

13Nex Sideboard

KufeŶ aŶ deŶ RahŵeŶƋueƌstüĐkeŶ aŶsĐhƌauďeŶ
(Inbusschraube M8 * 25 mm mit Unterlegscheibe),
Schrauben noch nicht ganz festziehen

KufeŶgestell ǁaageƌeĐht ausƌiĐhteŶ, HöheŶǀeƌstelluŶg
von oben durch den Rahmen mit Schlitzschraubendreher

nach dem Ausrichten die Schrauben
der Kufenbefestigung festziehen

Koƌpusse auf das KufeŶgestell stelleŶ uŶd iŶ deƌ LäŶge liŶks uŶd ƌeĐhts
ŵit gleiĐhŵässigeŵ ÜďeƌstaŶd zu deŶ RahŵeŶeŶdeŶ ausƌiĐhteŶ

ďƌeiteƌe Gestelle ǁeƌdeŶ ŵit zusätzliĐheŶ
KufeŶ odeƌ eiŶeŵ Mittelfuß uŶteƌstützt

HöheŶǀeƌstelluŶg

Kufenbefestigung

HöheŶǀeƌstelluŶg
Feinjustierung

nach Verschraubung mit den Korpussen kann bei Bedarf
das Gestell ǀoŶ uŶteŶ, ŵit eiŶeŵ GaďelsĐhlüssel SWϭϬ
feinjustiert werden

hieƌzu die SĐhƌauďeŶ zuƌ KufeŶďefestiguŶg leiĐht löseŶ

in der Tiefe die Korpusse so ausrichten das die Gewindemuffen
iŶ deŶ uŶteƌeŶ KoƌpusďödeŶ gleiĐhŵäßig zǁisĐheŶ deŶ RahŵeŶholŵeŶ liegeŶ

Falzunterlegscheibe

Flachstahl

! Montage auf Gestell mit unterer Abdeckplatte siehe Seite 14 !

Korpusse von unten in die Gewindemuffen
mit M5 * 12 mm mit Falzunterlegscheibe fest verschrauben

die Falzunterlegscheibe klemmt auf dem 10 * 2 mm Flachstahlstreifen im Rahmen

Verschraubung Gestell Korpus

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p13.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Abdeckplatte unten auf Fuss- und Kufengestell

14Nex Sideboard

AďdeĐkplatte uŶd )ǁisĐheŶlage gleiĐhŵässig
iŶ deƌ LäŶge ausƌiĐhteŶ uŶd ŵit SeŶkkopfsĐhƌauďeŶ
M5 *20 mm duƌĐh die ϰ LaŶglöĐheƌ ausseŶ
auf dem Gestell verschrauben

die Kunststoffzylinder werden
iŶ die KoƌpusďödeŶ gesĐhƌauďt
(Spax 3,5 x 25mm) und dienen
zur Positionierung der Korpusse
auf der Abdeckplatte

Boxen auf den Rahmen stellen, ausrichten und untereinander
verschrauben.
Abdeckplatte 5 mm mit Senkkopfschrauben M4 * 16 mm und
Abdeckplatte 10 mm mit M4 x 20 mm
von unten mit den Korpussen verschrauben

2

1

3

ŵit gefälzteƌ UŶteƌlegsĐheiďe
und Zylinderkopfschraube M5 x 20 mm bei Abdeckplatte 5 mm
und  M5 x 25 mm bei Abdeckplatte 10 mm
Korpusse mit dem Gestell am Flachstahlstreifen verklemmen

! Gestell ausrichten siehe Seite 12 !

Zwischenlage

Falzunterlegscheibe

Flachstahl 4

die Gewindemuffen in den unteren
KoƌpusďödeŶ liegeŶ zǁisĐheŶ deŶ RahŵeŶholŵeŶ

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p14.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Montage auf Rahmengestell

15

Montage auf Rahmengestell

Korpusse auf das Rahmengestell stellen und von unten
mit dem Rahmen verschrauben (M5 * 20 mm)

deƌ Koƌpus sitzt uŵlaufeŶd ďüŶdig auf deŵ RahŵeŶgestell

üďeƌ die VeƌstellsĐhƌauďeŶ aŶ deŶ KufeŶ das RahŵeŶgestell
waagerecht ausrichten

Nex Sideboard

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p15.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



16

deƌ uŶteƌe BodeŶ jedes Möďels ist zuƌ MoŶtage ǀoŶ höheŶǀeƌstellďaƌeŶ GleitfüsseŶ aus
schwarzem Kunststoff vorbereitet

Gleitfüsse montieren und justieren

das UŶteƌteil des Gleitfusses iŶ deŶ ǀoƌgeďohƌteŶ LöĐheƌŶ ǀeƌsĐhƌauďeŶ

das Oberteil des Gleitfusses bis zum Anschlag auf das Unterteil drehen

duƌĐh das BohƌloĐh iŵ uŶteƌeŶ KoƌpusďodeŶ die Gleitfüsse ŵit eiŶeŵ
SĐhlitzsĐhƌauďeŶdƌeheƌ so justieƌeŶ, dass das Möďel ǁaageƌeĐht steht

ŶaĐh deŵ JustieƌeŶ die BohƌlöĐheƌ ŵit AďdeĐkkappeŶ ǀeƌsĐhliesseŶ

ďei MöďelŶ ŵit SĐhuďkasteŶ ist die ǀoƌdeƌe EiŶstellďohƌuŶg duƌĐh die FühƌuŶgssĐhieŶe
verdeckt, der vordere Verstellfuss kann jedoch auch von Hand verdreht werden

das eǆakte AusƌiĐhteŶ des Möďels ist GƌuŶdǀoƌaussetzuŶg füƌ eiŶ eǆaktes FugeŶďild

Nex Sideboard

SĐhuďkästeŶ ǀoƌ MoŶtage deƌ Füsse heƌausŶehŵeŶ

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p16.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



17

die EĐkfüße ǁeƌdeŶ iŶ deŶ füƌ die Gleitfüße ǀoƌďeƌeiteteŶ
Bohrungen im unteren Boden befestigt

EĐkfüße montieren und justieren

ϲϬ Đŵ ďƌeite Möďel haďeŶ ϰ EĐkfüße

ϭϮϬ Đŵ ďƌeite Möďel haďeŶ ϰ EĐkfüße uŶd  optional
ϭ ŵittigeŶ Stützfuss

duƌĐh DƌeheŶ deƌ UŶteƌteile köŶŶeŶ die Füße justieƌt ǁeƌdeŶ

Nex Sideboard

EĐkfuß Koŵďifuß Stützfuß

ďei eiŶzelŶeŶ KoƌpusseŶ die EĐkfüße iŶ deŶ ǀoƌgeďohƌteŶ
LöĐheƌŶ ǀeƌsĐhƌauďeŶ

gegeďeŶeŶfalls Stützfuß iŶ deŶ ŵittig
ǀoƌgeďohƌteŶ LöĐheƌŶ ǀeƌsĐhƌauďeŶ
(nur bei B 120)

BohƌlöĐheƌ iŶŶeŶ iŵ KoƌpusďodeŶ
ŵit AďdeĐkkappeŶ ǀeƌsĐhließeŶ

VoƌsiĐht ! Möďel ďeiŵ AufstelleŶ ŶiĐht üďeƌ die Füße kippeŶ

Unterteil

Füße so eiŶstelleŶ, dass die Koƌpusse ǁaageƌeĐht steheŶ

das eǆakte AusƌiĐhteŶ des Möďels ist GƌuŶdǀoƌaussetzuŶg füƌ eiŶ eǆaktes
Fugenbild

Einzelkorpus

SĐhuďkästeŶ ǀoƌ MoŶtage deƌ Füße heƌƌausŶehŵeŶ

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p17.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Koƌpus auf die AƌƌetieƌuŶgsdoƌŶe deƌ üďeƌsteheŶdeŶ GƌuŶdplatte deƌ Koŵďifüße
aufsetzen und einrasten

Korpusse ausrichten und gegebenenfalls miteinander verschrauben

Beispiel:  zwei  aneinander gereihte Korpusse

18

EĐkfüße montieren und justieren

Nex Sideboard

koŵďiŶieƌte Koƌpusse ǁeƌdeŶ aŵ Stoß
ŵit Ϯ KoŵďifüßeŶ ǀeƌďuŶdeŶ

ϭ Koƌpus Ŷuƌ ŵit Ϯ äußeƌeŶ EĐkfüßeŶ ďestüĐkeŶ

Korpus aufstellen und ausrichten

VoƌsiĐht ! Möďel ďeiŵ AufstelleŶ ŶiĐht üďeƌ die Füße kippeŶ

ϭ Koƌpus ŵit Ϯ EĐkfüßeŶ uŶd Ϯ KoŵďifüßeŶ ďestüĐkeŶ

Koŵďifüße iŵ zǁeiteŶ Koƌpus ǀeƌsĐhƌauďeŶ

kombinierte Korpusse

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p18.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



19

HäŶgeŶde MoŶtage

MoŶtageplatteŶ aŶ die WaŶd düďelŶ uŶd ǀeƌsĐhƌauďeŶ / MassaŶgaďeŶ siehe gesoŶdeƌtes Blatt

Stellschrauben im unteren Boden (von innen / PZ 2) zur
senkrechten Ausrichtung des Korpusses justieren

AushäŶgesiĐheƌuŶg ;AluŵiŶiuŵtopf uŶd IŶďussĐhƌauďe M ϴ * ϮϬ ŵŵͿ duƌĐh die
RüĐkǁaŶd ŵit deƌ WaŶdŵoŶtageplatte ǀeƌsĐhƌauďeŶ

die eiŶgesĐhoďeŶe, ǀoƌgesetzte RüĐkǁaŶd ďei offeŶeŶ FäĐheƌŶ ŵit
einem Glassauger herausnehmen und nach der Justierung wieder
einschieben

Koƌpus eiŶhäŶgeŶ uŶd üďeƌ StellsĐhƌauďeŶ duƌĐh die BohƌuŶgeŶ iŶ deƌ
RüĐkǁaŶd ǁaageƌeĐht ;uŶteƌe StellsĐhƌauďe / P) ϮͿ uŶd  zuƌ  WaŶd hiŶ
(obere Stellschraube / PZ 2) ausrichten

Nex Sideboard

Nach der Justierung und Verschraubung der Korpusse
Abdeckkappen montieren

! bei Korpussen mit Wand-LED Montagereihenfolge beachten
siehe sepaƌate MoŶtageaŶleituŶg füƌ LED-RahŵeŶ!

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p19.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



20

400 / 600 / 800 / 1000 / 1200 / 1400 / 1600

23 115 124 / 324 / 524 / 724 / 924 / 1124 / 1324 115 23

Korpusbreite

127

=  37

169   =

Oberkante Korpus inkl. 5
mm Abdeckplatte bis
Unterkante
Wandmontageplatte

Oberkante Korpus
bis Oberkante
Wandmontageplatte
(ohne Abdeckplatte)

Massangaben Wandmontageplatten

je Korpus zwei Wandmontageplatten montieren

ǁeƌdeŶ Koƌpusse üďeƌeiŶaŶdeƌ ŵoŶtieƌt zueƌst die uŶteƌeŶ Koƌpusse eiŶhäŶgeŶ

die AushäŶgesiĐheƌuŶg ŵuss iŵŵeƌ ŵoŶtieƌt ǁeƌdeŶ

Abdeckkappen nicht vergessen!

Nex Sideboard

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p20.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Korpusse verschrauben

21

gleiĐhe KoƌpushöheŶ uŶd SĐhuďkasteŶkoƌpusse

Koƌpusse gleiĐheƌ Höhe duƌĐh die SeiteŶ ǀeƌsĐhƌauďeŶ,
GeǁiŶdehülseŶ duƌĐh die ǀoƌgeƌiĐhteteŶ BohƌuŶgeŶ steĐkeŶ
und von beiden Seiten mit Schrauben M4 * 12 mm verschrauben
Abdeckkappen aufstecken

SĐhuďkasteŶkoƌpusse duƌĐh die FühƌuŶgssĐhieŶe
verschrauben, die Bohrungen im Korpus und der Schiene
passen zusammen

Nex Sideboard

Verschraubung durch Schubkastenschienen einseitig

K
o

rp
u

ss
e

it
e

K
o

rp
u

ss
e

it
e

SchubkastenschieneSchubkastenschiene

Schrauben M4*12 mmGeǁiŶdehülse Mϰ *ϯϬ ŵŵ

GeǁiŶdehülse Mϰ *ϯϬ ŵŵ

Schraube M4*12 mm

K
o

rp
u

ss
e

it
e

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Schubkastenschiene

Schrauben M4*12 mmGeǁiŶdehülse Mϰ *ϮϮ ŵŵ

GeǁiŶdehülse Mϰ *ϮϮ ŵŵ

Schraube M4*12 mm

Abdeckkappe D=10mm

Schrauben M4*12 mmGeǁiŶdehülse Mϰ *ϮϮ ŵŵ

Abdeckkappe D=10mm

K
o

rp
u

ss
e

it
e

K
o

rp
u

ss
e

it
e

GeǁiŶdehülse Mϰ *ϮϮ ŵŵ

Schraube M4*12 mm

Abdeckkappe D=10mm

Verschraubung durch Schubkastenschienen beidseitig

Verschraubung Korpusse untereinander

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p21.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Korpusse verschrauben
gestapelte, ŶiĐht gleiĐhe KoƌpushöheŶ

die Aussenseiten der Korpusse sind im Raster 125 mm
füƌ GeǁiŶdeŵuffeŶ ǀoƌgeďohƌt, die GeǁiŶdeŵuffeŶ
sind im Beschlagbeutel Korpusverbindung

die Koƌpusse ŵit MöďelǀeƌďiŶduŶgssĐhƌauďeŶ
verschrauben, die Schrauben sind im
Beschlagbeutel Korpusverbindung

die GeǁiŶdeŵuffeŶ ŵit eiŶeŵ IŶďussĐhlüssel
iŶ die BohƌlöĐheƌ dƌeheŶ

22

Stahlstifte ø ϱ * Ϯϰ ŵŵ iŶ die BohƌuŶgeŶ deƌ oďeƌeŶ BödeŶ
stecken und Korpusse darauf positionieren

Nex Sideboard

          Verschraubung durch Schubkastenschiene
 ďei KoƌpusseŶ gestapelt ŵit uŶteƌsĐhiedliĐheŶ HöheŶ

Einschraubmuffe M4

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Schubkastenschiene

Schrauben M4*26 mm

          Verschraubung Korpusse untereinander
 ďei KoƌpusseŶ gestapelt ŵit uŶteƌsĐhiedliĐheŶ HöheŶ

Schrauben M4*20 mm

Abdeckkappe D=10mm

K
o

rp
u

ss
e

it
e

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Einschraubmuffe M4

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Einschraubmuffe, Stahl

Schraube M4*26 mm

Einschraubmuffe M4

Schraube M4*20 mm

Abdeckkappe D=10mm

Abdeckkappen aufstecken

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p22.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Achtung: die Abdeckplatten sind mit Aufklebern (Vorderkante bzw. Hinterkante)
versehen

Abdeckplatte oben montieren

23

Abdeckplatte auflegen und so positionieren, dass alle Muffen in die Bohrungen der
oďeƌeŶ KoƌpusďödeŶ gƌeifeŶ

Verschraubung von innen durch den oberen Korpusboden in die Muffen der
Abdeckplatte  (Schrauben M4 * 15 mm)

Schrauben nur leicht anziehen!

Achtung: keinen Akkuschrauber verwenden!

Nex Sideboard

Abdeckplatte

oberer Korpusboden

Abdeckkappe D=10mm

Schraube M4*15 mm

Abdeckkappen aufstecken

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p23.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



das mittlere Loch in den Aussenseiten ist werkseitig nicht
komplett durchgebohrt, weil eine dritte Verschraubung meist
nicht notwendig ist

Aussenseiten montieren

24

das Loch durchbohren, wenn die Gehrung "bauchig" ist
uŶd zusätzliĐh ǀeƌsĐhƌauďeŶ

Abdeckkappen aufstecken

zuƌ BefestiguŶg deƌ AusseŶseite duƌĐh die FühƌuŶgssĐhieŶe
Senkkopfschrauben  Torx  M 4 * 22 mm verwenden

die FedeƌŶ ǀoŶ ausseŶ iŶ die BohƌuŶgeŶ  ø ϳ ŵŵ eiŶdƌüĐkeŶ

Korpusverbindungsschrauben M4 * 15 mm von innen durch die
Verbindungsbohrungen der Aussenseiten stecken

Achtung: die Aussenseiten sind mit Aufklebern (Vorderkante bzw. Hinterkante)
versehen

die Aussenseite so an die Seite anlegen, dass die Gehrung zur Abdeckplatte
passt, leiĐht aŶdƌüĐkeŶ ;iŶ Höhe deƌ MuffeŶ uŶd SĐhƌauďeŶͿ uŶd ǀoŶ iŶŶeŶ
verschrauben

Schrauben nur leicht anziehen!

Achtung: keinen Akkuschrauber verwenden!

Nex Sideboard

Aussensseite

Feder

Muffe

Abdeckkappe D=10mm

Schraube M4*15 mm

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Schubkastenschiene

Senkkopfschraube M4*22 mm

Abdeckkappe D=10mm

Feder

Schraube M4*15 mm

Senkkopfschraube M4*22 mm

K
o

rp
u

ss
e

it
e

Aussensseite

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p24.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Aussenseiten justieren

25

die Federn zwischen Aussenseite und Korpus dienen zur Justierung der Gehrung zwischen Abdeckplatten und Aussenseiten

üďeƌ die SĐhƌauďeŶ deŶ AďstaŶd so justieƌeŶ, dass eiŶe gleiĐhŵässig uŶd sauďeƌ gesĐhlosseŶe GehƌuŶg eŶtsteht

Schrauben nicht bis zum Anschlag anziehen!

Achtung: keinen Akkuschrauber verwenden!

der Abstand zwischen Aussenseite und Korpusseite soll ca. 1,0 - 1,5 mm betragen, die Fuge ist auf der Aussenseite mit einem
schwarzen Dichtungsband hinterlegt

Nex Sideboard

Aussensseite

Feder

Muffe

Abdeckkappe D=10mm

Schraube M4*15 mm

K
o

rp
u

ss
e

it
e

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p25.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Abdeckplatte unten, Montage hängend

26

Verstärkungsschiene

AďdeĐkplatte aŶheďeŶ ;gegeďeŶeŶfalls uŶteƌstützeŶͿ
und von unten mit Senkkopfschrauben verschrauben

alle gesĐhlosseŶeŶ Koƌpusse BϴϬϬ , BϭϬϬϬ uŶd BϭϮϬϬ ŵit FƌoŶteŶ siŶd ǁeƌkseitig ŵit eiŶeƌ VeƌstäƌkuŶgssĐhieŶe uŶteƌ deŵ
oberen Boden ausgestattet

VeƌstäƌkuŶgssĐhieŶeŶ üďeƌ die VeƌstellsĐhƌauďeŶ ǀoƌspaŶŶeŶ uŶd BödeŶ ausƌiĐhteŶ ;IŶďus ϯ ŵŵͿ

offeŶe FäĐheƌ BϴϬϬ , BϭϬϬϬ uŶd BϭϮϬϬ siŶd ǁeƌkseitig ŵit eiŶeƌ ŶiĐht siĐhtďaƌeŶ, eiŶgeleiŵteŶ VeƌstäƌkuŶgssĐhieŶe iŵ oďeƌeŶ
Boden ausgestattet

Nex Sideboard

Abdeckplatte unten 5 mm

unterer Korpusboden

Senkkopfschraube M4*16 mm

Abdeckplatte unten 10 mm

unterer Korpusboden

Senkkopfschraube M4*20 mm

Senkkopfschraube M4*20 mmSenkkopfschraube M4*16 mm

Abeckplatte  D = 10 mmAbeckplatte  D = 5 mm

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p26.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Cyan, Magenta, Yellow, Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



27

Kippsicherung montieren

Schubkkasten herausnehmen (siehe Seite 10)

IŶ deŶ KoƌpusƌüĐkǁäŶdeŶ siŶd BohƌuŶgeŶ zuƌ KippsiĐheƌuŶg ǀoƌgeseheŶ

Möďel aŶ deƌ WaŶd positioŶieƌeŶ uŶd Düďel duƌĐh die
Bohrungen anzeichnen

Möďel ŵüsseŶ gegeŶ kippeŶ gesiĐheƌt ǁeƌdeŶ

DüďellöĐheƌ füƌ Düďel Ø ϴ ǆ ϱϬ ďohƌeŶ

AluŵiŶiuŵtopf iŶ die RüĐkǁaŶdďohƌuŶgeŶ steĐkeŶ uŶd ŵit
Øϲ ǆ ϵϬ ŵŵ SĐhƌauďeŶ ǀeƌsĐhƌauďeŶ

Nex Sideboard

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p27.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Innenschubkasten und Auszugsböden

28

Schubkasten- und Klappenkorpusse H375 und H500 sind werkseitig
ŵit BohƌuŶgeŶ füƌ IŶŶeŶsĐhuďkasteŶ uŶd FaĐhďodeŶ ǀoƌgeƌiĐhtet

es kann wahlweise ein Innenschubkasten oder ein Fachboden
montiert werden

SĐhuďkasteŶfühƌuŶg iŶ die oďeƌeŶ ǀoƌgeďohƌteŶ LöĐheƌ sĐhƌauďeŶ,
Spax 3,5 * 15 mm und Innenschubkasten einsetzen

MoŶtage hiŶteƌ TüƌeŶ

zuƌ MoŶtage ǀoŶ IŶŶeŶsĐhuďkästeŶ uŶd AuszugsďödeŶ hiŶteƌ TüƌeŶ
ŵüsseŶ BeistossďleŶdeŶ iŶ die  Koƌpusse gesĐhƌauďt ǁeƌdeŶ

die Blenden sind passend zur Lochreihenbohrung zur Verschraubung
vorgebohrt

Spaǆ ϯ,ϱ * ϰϬ ŵŵ füƌ die BeistossďleŶde ǀeƌǁeŶdeŶ

VaƌiaŶta-SĐhƌauďeŶ ϱ * ϭϯ,ϱ ŵŵ füƌ die FühƌuŶgssĐhieŶeŶ ǀeƌǁeŶdeŶ

SĐhuďkasteŶ ďzǁ. AuszugsďödeŶ eiŶsetzeŶ

Montage hinter Schubkasten und Klappen

Spaǆ ϯ,ϱ * ϭϱ ŵŵ füƌ die FühƌuŶgssĐhieŶeŶ ǀeƌǁeŶdeŶ

Nex Sideboard

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p28.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



üďeƌ deŶ MagŶetsĐhŶäppeƌ duƌĐh DƌeheŶ die
Tüƌ- uŶd KlappeŶeďeŶe uŶd deŶ RüĐkspƌuŶg deƌ
Front zur Aussenseite und Abdeckplatte justieren

KlappeŶ üďeƌ die ϯ-diŵeŶsioŶale
Bandverstellung justieren

ÖffŶuŶgskƌaft uŶd ÖffŶuŶgsǁiŶkel aŵ Seilzug justieƌeŶ
(werkseitig voreingestellt)

TüƌeŶ üďeƌ die ϯ-diŵeŶsioŶale BaŶdǀeƌstelluŶg justieƌeŶ
AďdeĐkkappeŶ deƌ TopfďäŶdeƌ eŶtfeƌŶeŶ

GriffTip-on

Türen und Klappen einstellen

29

TüƌeiŶstelluŶg

Klappeneinstellung

Abdeckkappen der Einstellschrauben wieder aufclipsen

die kleiŶe SĐhƌauďe zuƌ HöheŶǀeƌstelluŶg dƌeheŶ

die gƌosse SĐhƌauďe löseŶ uŶd die Klappe iŶ deƌ Tiefe
justieren

die oďeƌe SĐhƌauďe zuƌ EiŶstelluŶg deƌ ÖffŶuŶgskƌaft
drehen (PH 2 / PZD 2)

die uŶteƌe SĐhƌauďe zuƌ EiŶstelluŶg des ÖffŶuŶgsǁiŶkels
drehen (PH 2 / PZD 2)

Nex Sideboard

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p29.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Schubkasten einstellen

30

SĐhuďkasteŶ siŶd iŶ deƌ Höhe, deƌ NeiguŶg, deƌ Tiefe uŶd zuƌ Seite
hin verstellbar (Torx 20)

zuŵ HeƌausŶehŵeŶ eiŶes SĐhuďkasteŶs dieseŶ gaŶz öffŶeŶ,
Verriegelungshebel auf beiden Seiten vorne unter dem
SĐhuďkasteŶďodeŶ löseŶ uŶd SĐhuďkasteŶ ŶaĐh ǀoƌŶe heƌausŶehŵeŶ

zum Einschieben Schubkasten auf die eingeschobenen Schienen
setzeŶ uŶd eiŶsĐhieďeŶ, ƌastet selďsttätig eiŶ

FühƌuŶgeŶ iŵŵeƌ Ŷuƌ paƌallel eiŶsĐhieďeŶ, da soŶst die
SǇŶĐhƌoŶisieƌuŶgseiŶheit ďesĐhädigt ǁeƌdeŶ kaŶŶ

MoŶtage, DeŵoŶtage uŶd SĐhuďkasteŶeiŶstelluŶg geŵäss
Herstelleranleitung

üďeƌ das EiŶstellƌad ;oƌaŶgeƌ KuŶststoffͿ iŶ deƌ Mitte deƌ
FühƌuŶgssĐhieŶe die Tiefe deƌ FƌoŶt justieƌeŶ ;uŶteƌ deŵ
Schubkastenboden)

Verstellweg + 2 / - 2 mm

üďeƌ die ŵittleƌe SĐhƌauďe die Höhe deƌ FƌoŶt justieƌeŶ

Verstellweg + 2 / - 2 mm

üďeƌ die uŶteƌe SĐhƌauďe iŶ deƌ )aƌge kaŶŶ die FƌoŶtďleŶde seitliĐh
justiert werden

Verstellweg + 1,5 / - 1,5 mm

üďeƌ die hiŶteƌe SĐhƌauďe iŶ deƌ )aƌge kaŶŶ die NeiguŶg des
Schubkastens verstellt werden

Abdeckkappen der Einstellschrauben wieder aufclipsen

Tiefenverstellung

HöheŶǀeƌstelluŶg

Neigungsverstellung

Seitenverstellung

Nex Sideboard

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p30.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



PFLEGEHINWEISE
Die Flächen unserer Qualitätsmöbel (lackierte Holzoberflächen, Mattlackflächen, Hochglanzflächen und hinterlackierte Gläser) lassen sich am 

besten mit kalkfreiem Wasser oder aber mit handelsüblichem Glasreiniger wie z.B. Sidolin reinigen.

Es sollte auf keinen Fall mit alkohol- oder säurehaltigen Putzmitteln gearbeitet werden. Bestens geeignet zur schonenden Reinigung ist ein sau-

beres Baumwolltuch, welches trocken wie nebelfeucht angewendet werden kann. Bitte keine Mikrofasertücher verwenden.

HINWEIS

Bitte achten Sie darauf, dass auf den hochwertigen Möbeloberflächen keine heißen, schweren, scharfkantigen oder feuchten Gegenstände 

abgestellt werden, welche Druckstellen oder Ränder verursachen können! Verschüttete Flüssigkeiten bitte sofort abtupfen und nicht eindringen 

lassen! Niemals mit großem Druck auf einer Stelle reiben!

ALLGEMEINE HINWEISE
Piure fertigt seine Produkte nach dem heutigen Stand der Technik und entsprechend den geltenden Vorschriften und Regeln.

Trotzdem können von diesen Produkten Gefahren für Personen und Sachwerte ausgehen, wenn:

– Das Produkt unsachgemäß montiert wird.

– Das Produkt nicht bestimmungsgemäß verwendet wird.

– Das Produkt unsachgemäß verändert oder umgebaut wird.

– Keine Original-Fachböden verwendet werden.

– Die Sicherheitsbestimmungen nicht beachtet werden.

WARNUNG: Jede Person, die mit der Planung, Montage und/oder Benutzung befasst ist, muss die Montage- und Bedienungsanleitung 

unbedingt lesen und befolgen.Darüber hinaus gelten selbstverständlich:

– Einschlägige Unfallverhütungsvorschriften

– Allgemein anerkannte sicherheitstechnische Regeln

– Länderspezifische Bestimmungen

SICHERHEITSHINWEISE
Spielende Kinder können oft Gefahren nicht richtig abschätzen. Stellen Sie daher sicher, dass Ihre Einrichtung nicht als Spielgerät 

verwendet wird. Bitte beachten Sie folgende Punkte:

– Die baulichen Gegebenheiten, insbesondere die Ausführung und Tragfähigkeit von Wänden, Decken und

Fußböden, kann die Tragfähigkeit für die angegebene Zug- oder Druckbelastung nicht durch geeignete

Befestigungs- oder Stabilisierungselemente erreicht werden, ist von einer Montage abzusehen.

– Alle gelieferten Konstruktionsbauteile, die zur Stabilisierung der Aufbauten dienen, sind uneingeschränkt

anzubringen, bzw. dürfen auch nicht entfernt werden.

– Die Beladung der Produkte darf erst nach Abschluss aller Montagearbeiten vorgenommen werden.

– Fachböden sollten möglichst gleichmäßig belastet werden.

– Vermeiden Sie starke, ruckartige Belastungen.

 
Endformat:  210 x 297 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p31.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Thank you – we hope you enjoy your PIURE product!

www.piure.de

 
Endformat:  210 x 297 mm / PX10364_Piure2020DE_RS.p32.pdf

PX10364 -- / 25-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  


